
A Magyar Helsinki Bizottság egy 
civil jogvédő szervezet, amely már 
hosszú ideje dolgozik azon, hogy a 
fogvatartottak jogai a börtönökben 
érvényesülhessenek.

Elsősorban ingyenes jogi tanácsot 
nyújtunk, és egyes esetekben 
ügyvédi képviseletet is biztosítunk, 
ha a bv. intézet súlyosan megsérti 
a fogvatartott jogait. A hozzánk 
fordulóknak tájékoztatást is 
nyújtunk a börtönben való életről 
és a vonatkozó szabályokról.

Tájékoztató anyagaink  
és mintabeadványaink itt érhetőek el:

https://helsinki.hu/temaink/fogvatartas-es-tisztesseges-eljaras 

Szabálysértési kérdésekben  
pedig itt találhatóak hasznos információk: 

https://szabalysertes.hu/mit-tegyek-ha-megbirsagoltak

facebook.com/helsinkibizottsaginstagram.com/magyar_helsinki_bizottsag tiktok.com/@helsinkibizottsag

Látogatófogadással kapcsolatos tudnivalók itt találhatóak: 
 
https://helsinki.hu/latogatofogadas-erintkezes-a-bortonben 
 
 
https://helsinkifigyelo.444.hu/2024/08/15/ 
kerdezz-felelek-a-fogvatartottak-latogatofogadasarol 

Elérhetőségeink

A fogvatartottak postai úton, 
kapcsolattartói nyilatkozat nélkül 
írhatnak nekünk a következő címre:  
 
Magyar Helsinki Bizottság,  
1242 Budapest, Pf. 317.

A hozzátartozók pedig e-mailben 
kereshetnek bennünket a  
helsinki@helsinki.hu címen, vagy 
telefonon a (+36 1) 321 4323 számon.



A FECSKE (Fogvatartottakat és Családjukat 
Képviselő Csoport) egy szabadult 
fogvatartottakból, családtagjaikból, civilekből 
és a büntetés-végrehajtással foglalkozó 
szakemberekből álló közösség, amely abban 
hisz, hogy mindenki megérdemli, hogy 
szabadságvesztését emberi körülmények 
között töltse. A hálózat célja, hogy közösen 
gondolkodjunk a magyar börtönrendszer 
legnagyobb problémáiról, és hosszú távon 
egy önszerveződő mozgalmat építsünk, 
amely új formákat keres a fogvatartottak 
érdekképviseletére.

Támogató Csoport

A FECSKE Hozzátartozói Támogató Csoport egy olyan szerveződés, 
ahol hozzátartozóknak nyújtunk lelki segítséget és hasznos 
információkat, amelyek segíthetik feldolgozni szerettük börtönbe 
kerülését, könnyíthetik a börtönévek lelki terhét. A Támogató 
Csoport segítő köreiben sorstársakra lehet találni, így a csoportok 
igazi közösséget kínálnak a nehéz időkben. Ha érdekelnek az 
általunk indított, mentálhigiénés fókuszú csoportok, küldj egy 
e-mailt a nora.m.gasteiger@gmail.com címre és/vagy kövesd a 
FECSKE Hozzátartozói Támogató Csoport facebook oldalát, ahol 
további hasznos információkat is találsz.

Hisszük, hogy a közös erőfeszítés hatalmas változást hozhat, és különböző 
módszerek (például jogi vagy kommunikációs eszközök) együttes alkalmazásával 
elérhetjük, hogy könnyebbé váljanak a fogvatartottak és családtagjaik 
mindennapjai. Egy jó példa erre a plexik 7 év után történt lebontása, amely közös 
munkával valósult meg.

Közösségszervezés
2025 elején két alkalommal, összesen nyolc órában közösségszervezési tréninget 
tartunk a Civil Kollégium Alapítvány munkatársának segítségével, ahol az 
érdekérvényesítés alapjairól, stratégiai és kampánytervezési technikákról, 
figyelemfelkeltő és nyomásgyakorló módszerekről lehet tanulni. Ezt a tudást a 
későbbiekben saját akciókban (pl. petíció, aláírásgyűjtés, kommunikációs aktivitás) 
is lehet alkalmazni. 

Ha érdekel a lehetőség, írj nekünk egy e-mailt az info@fogvatartas.hu címre.

Még több információt  
a börtönről itt találsz:  
fogvatartas.hu

Kövess minket Facebookon is:  
facebook.com/helsinki.jogisegitseg.9

Kapcsolat


